

УТВЕРЖДАЮ:

Директор

Шахматной школы «4 офицера»



А.С. Син  
4» апреля 2019 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении турнира по быстрым шахматам

«Апрельская капель - 2019» среди детей

### 1. Цели и задачи

- популяризация шахмат среди юных шахматистов Иркутска,
- пропаганда здорового образа жизни,
- повышение шахматного мастерства начинающих спортсменов

### 2. Место и время проведения

Турнир проводится 14 апреля 2019 года по адресу, г. Иркутск, ул. Челнокова, 1/5 (Помещение столовой ВСЖД, остановка трамвая «Маяковского»).

Регистрация: 14.04.2019г. с 10:00 до 10:30.

Начало 1 тура 14.04.2019г. в 11.00.

Вступительный взнос за участие – 350 рублей.

### 3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство соревнований и непосредственное проведение осуществляет шахматная школа «Четыре офицера». Главный судья – Демихов Максим Игоревич. Ответственность за организацию медицинского обслуживания, безопасность и здоровье участников в турнирном зале возлагается на судейскую коллегия. Общее количество судей: 4 человека. Вне турнирного зала ответственность несут сопровождающие лица участников соревнования.

### 3. Участники соревнования.

К участию в соревновании допускаются мальчики и девочки не старше 2004 г.р., с российским рейтингом не выше 1250 пунктов, оплатившие вступительный взнос.

Участники, рейтинг которых превышает 1250 пунктов, могут быть допущены к участию отдельным решением судейской коллегии.

Предварительная регистрация до 14:00 13.04.2019г. по электронной почте [info@angarachess.ru](mailto:info@angarachess.ru) (с указанием Ф.И.О. участника, Ф.И.О. тренера, даты рождения, контактных данных), по телефону 8-902-177-13-80 или с помощью регистрационной формы на странице турнира.

Список участников, прошедших предварительную регистрацию, информация о внесенных турнирных взносах, форма для предварительной регистрации и форма для внесения турнирного взноса находится на странице турнира по адресу <http://шахматныетурниры.рф/14-04-2019>.

**В связи с ограниченным количеством мест в турнирном зале предварительная регистрация может быть закрыта досрочно.**

Участникам, не прошедшим предварительную регистрацию, участие в турнире не гарантируется.

Участникам, которые прошли предварительную регистрацию, но опоздали на непосредственную регистрацию, участие в турнире не гарантируется. Исключение составляют участники, внесшие вступительный взнос заранее. Данным участникам допускается прибытие на турнир после окончания непосредственной регистрации, но не позднее, чем за 20 минут до начала первого тура.

**Участники, прибывшие на регистрацию позднее, чем за 20 минут до начала первого тура вступают в турнир со второго тура, при условии наличия мест в игровом зале.**

Шахматная школа «4 офицера» оставляет за собой право отказать в предварительной регистрации участника до внесения вступительного взноса.

Вступительный взнос возвращается в полном объеме, в случае предупреждения о неучастии в турнире за сутки до начала турнира. В случае предупреждения о неучастии в турнире менее чем за сутки, но до начала непосредственной регистрации, вступительный взнос не возвращается, но, по заявлению от участника, может быть учтен в других турнирах, организуемых шахматной школой «Четыре офицера». В случае отсутствия предупреждения о неучастии вступительный взнос не возвращается.

#### **4. Условие проведения и определение победителей.**

Соревнования проводятся по швейцарской системе в 7 туров, согласно Правилам вида спорта «шахматы», утверждённым приказом Минспорта России №1087 от 19.12.2017г.

Контроль времени – 15 минут на всю партию каждому участнику.

Компьютерная жеребьёвка осуществляется с использованием программы Swiss-Master 5.6. Протесты на результаты компьютерной жеребьёвки не принимаются.

Места, занятые участниками, определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства очков используются следующие дополнительные показатели по убыванию приоритета: коэффициент Бухгольца, коэффициент Зоннеборн – Бергера, усредненный коэффициент Бухгольца.

Допустимое время опоздания – до истечения основного времени.

#### **5. Награждение.**

Участники, занявшие первые три места, награждаются грамотами и призами.

Дополнительно награждаются шахматисты, занявшие 1,2 и 3 место по следующим категориям:

- Старшие мальчики
- Старшие девочки
- Младшие мальчики
- Младшие девочки
- Участники с рейтингом 1000 по быстрым шахматам

Разделение участников по возрастным категориям определяется после завершения регистрации в зависимости от стартового состава участников.

Количество призовых номинаций может быть увеличено за счёт привлечения дополнительных спонсорских средств.

#### **6. Финансовые расходы**

Расходы, связанные с награждением и судейством обеспечиваются взносами участников.

**Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнование**